
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 00637
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO
HORÁRIO ELEITORAL GRATUITO
PRINCIPAL PROBLEMA DA CIDADE
PRINCIPAL PROBLEMA DO BAIRRO
REELEIÇÃO DO PRESIDENTE
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: 21/08/1996   
Tamanho da Pesquisa: 5246
Universo:  Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

2556 48,7 48,7 48,7
2690 51,3 51,3 100,0
5246 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

72 1,4 1,4 1,4
888 16,9 16,9 18,3

1455 27,7 27,7 46,0
1252 23,9 23,9 69,9
1015 19,3 19,3 89,2

564 10,8 10,8 100,0
5246 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
Total

Omisso Sistema
Total

3614 68,9 69,1 69,1
390 7,4 7,5 76,6

46 ,9 ,9 77,4
1173 22,4 22,4 99,9

7 ,1 ,1 100,0
5230 99,7 100,0

16 ,3
5246 100,0
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p2 Em quem você pretende votar para prefeito da cidade de São Paulo? (espontanea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado
3 Pitta
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 José Aristodemo Pinotti

9 José Serra
10 Luiza Erundina
96 Nenhum/Branco/Nulo
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,1 ,1 ,1
1741 33,2 33,2 33,3

1 ,0 ,0 33,3
338 6,4 6,5 39,8

3 ,1 ,1 39,8
41 ,8 ,8 40,6

322 6,1 6,1 46,8
938 17,9 17,9 64,7
429 8,2 8,2 72,9

1421 27,1 27,1 100,0
5238 99,8 100,0

8 ,2
5246 100,0

p3 Se a eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje em qual destes candidatos você 
votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado
2 Carlos Alves
3 Pitta
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 José Aristodemo Pinotti

8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
16 Em 
branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

Omisso Sistema
Total

38 ,7 ,7 ,7
5 ,1 ,1 ,8

2109 40,2 40,2 41,0
6 ,1 ,1 41,2

630 12,0 12,0 53,2
15 ,3 ,3 53,5
69 1,3 1,3 54,8

7 ,1 ,1 54,9
542 10,3 10,3 65,2

1201 22,9 22,9 88,2
8 ,2 ,2 88,3
7 ,1 ,1 88,4

328 6,3 6,3 94,7

278 5,3 5,3 100,0
5243 99,9 100,0

3 ,1
5246 100,0
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p4a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(1a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado
2 Carlos Alves
3 Pitta
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 José Aristodemo Pinotti

8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
17 NS
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

1068 20,4 20,4 20,4
216 4,1 4,1 24,5
832 15,9 15,9 40,4
126 2,4 2,4 42,8
498 9,5 9,5 52,3
122 2,3 2,3 54,6
110 2,1 2,1 56,7

87 1,7 1,7 58,3
377 7,2 7,2 65,5
979 18,7 18,7 84,2

16 ,3 ,3 84,5
14 ,3 ,3 84,8

279 5,3 5,3 90,1
318 6,1 6,1 96,1

202 3,9 3,9 100,0

5244 100,0 100,0
2 ,0

5246 100,0

p4b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(2a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Carlos Alves
3 Pitta
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 José Aristodemo Pinotti

8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
Total

2740 52,2 52,2 52,2
625 11,9 11,9 64,1
140 2,7 2,7 66,8
165 3,1 3,1 70,0
293 5,6 5,6 75,5
119 2,3 2,3 77,8

94 1,8 1,8 79,6

102 1,9 1,9 81,5
329 6,3 6,3 87,8
555 10,6 10,6 98,4

41 ,8 ,8 99,2
42 ,8 ,8 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5246 100,0 100,0
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p4c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (3a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Pitta
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 José Aristodemo Pinotti

8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
Total

3820 72,8 72,8 72,8
266 5,1 5,1 77,9
359 6,8 6,8 84,7

91 1,7 1,7 86,5
85 1,6 1,6 88,1
65 1,2 1,2 89,3

81 1,5 1,5 90,9
130 2,5 2,5 93,3
256 4,9 4,9 98,2

58 1,1 1,1 99,3
35 ,7 ,7 100,0

5246 100,0 100,0

p4d E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?(4a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 José Aristodemo Pinotti

8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
Total

4272 81,4 81,4 81,4
256 4,9 4,9 86,3
219 4,2 4,2 90,5
136 2,6 2,6 93,1

50 1,0 1,0 94,0

74 1,4 1,4 95,4
54 1,0 1,0 96,5
83 1,6 1,6 98,1
52 1,0 1,0 99,0
50 1,0 1,0 100,0

5246 100,0 100,0
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p4e E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (5a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 José Aristodemo Pinotti

8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
Total

4467 85,2 85,2 85,2
182 3,5 3,5 88,6
273 5,2 5,2 93,8
113 2,2 2,2 96,0

56 1,1 1,1 97,0
26 ,5 ,5 97,5
39 ,7 ,7 98,3
49 ,9 ,9 99,2
41 ,8 ,8 100,0

5246 100,0 100,0

p4f E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (6a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Havanir Nimtz
7 José Aristodemo Pinotti

8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
Total

4548 86,7 86,7 86,7
170 3,2 3,2 89,9
265 5,1 5,1 95,0

122 2,3 2,3 97,3
20 ,4 ,4 97,7
27 ,5 ,5 98,2
49 ,9 ,9 99,1
45 ,9 ,9 100,0

5246 100,0 100,0

p4g E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais? (7a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 José Aristodemo Pinotti

8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
Total

4616 88,0 88,0 88,0
160 3,0 3,0 91,0

266 5,1 5,1 96,1
73 1,4 1,4 97,5
38 ,7 ,7 98,2
50 1,0 1,0 99,2
43 ,8 ,8 100,0

5246 100,0 100,0
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p4h E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?
(8a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
Total

4673 89,1 89,1 89,1
158 3,0 3,0 92,1
222 4,2 4,2 96,3

78 1,5 1,5 97,8
71 1,4 1,4 99,2
44 ,8 ,8 100,0

5246 100,0 100,0

p4i E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?
(9a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
Total

4720 90,0 90,0 90,0
110 2,1 2,1 92,1
194 3,7 3,7 95,8
152 2,9 2,9 98,7

70 1,3 1,3 100,0
5246 100,0 100,0

p4j E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?
(10a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
Total

4795 91,4 91,4 91,4
2 ,0 ,0 91,4

301 5,7 5,7 97,2
148 2,8 2,8 100,0

5246 100,0 100,0

p4k E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? E qual mais?
(11a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
Total

4949 94,3 94,3 94,3
2 ,0 ,0 94,4

295 5,6 5,6 100,0
5246 100,0 100,0
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p5a Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Erundina  e Rossi em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Rossi
10 Erundina
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

Omisso Sistema
Total

2441 46,5 46,5 46,5
2069 39,4 39,5 86,0

670 12,8 12,8 98,8
64 1,2 1,2 100,0

5244 100,0 100,0
2 ,0

5246 100,0

p5b Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse entre Serra e 
Erundina

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Serra
10 Erundina
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

Omisso Sistema
Total

2405 45,8 45,9 45,9
2096 40,0 40,0 85,8

672 12,8 12,8 98,6
71 1,4 1,4 100,0

5244 100,0 100,0
2 ,0

5246 100,0

p5c Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse entre Rossi e Serra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Rossi
9 Serra
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

Omisso Sistema
Total

2166 41,3 41,3 41,3
2191 41,8 41,8 83,1

778 14,8 14,8 97,9
108 2,1 2,1 100,0

5243 99,9 100,0
3 ,1

5246 100,0
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p5d Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse entre Erundina e 
Celso Pitta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Celso Pitta
10 Erundina
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

Omisso Sistema
Total

3021 57,6 57,6 57,6
1781 33,9 34,0 91,6

370 7,1 7,1 98,7
69 1,3 1,3 100,0

5241 99,9 100,0
5 ,1

5246 100,0

p5e Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse entre Celso Pitta e 
Rossi?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Celso Pitta
5 Rossi
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

Omisso Sistema
Total

2804 53,5 53,5 53,5
1702 32,4 32,5 86,0

639 12,2 12,2 98,1
97 1,8 1,9 100,0

5242 99,9 100,0
4 ,1

5246 100,0

p5f Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje, e a disputa ficasse entre Serra e Celso 
Pitta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Celso Pitta
9 Serra
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

Omisso Sistema
Total

2930 55,9 55,9 55,9
1596 30,4 30,4 86,3

612 11,7 11,7 98,0
104 2,0 2,0 100,0

5242 99,9 100,0
4 ,1

5246 100,0
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p6 Na sua opinião, considerando todos os candidatos, qual deles será o novo prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Campos Machado
2 Carlos Alves
3 Pitta
4 Dorival de Abreu
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 José Aristodemo Pinotti

8 Levy Fidelix
9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
17 NS
Total

7 ,1 ,1 ,1
2 ,0 ,0 ,2

3156 60,2 60,2 60,3
3 ,1 ,1 60,4

296 5,6 5,6 66,0
2 ,0 ,0 66,1

10 ,2 ,2 66,3

2 ,0 ,0 66,3
314 6,0 6,0 72,3
952 18,1 18,1 90,4

1 ,0 ,0 90,4
501 9,6 9,6 100,0

5246 100,0 100,0

p7 No início do mês começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você já assistiu 
ou ouviu as propagandas dos candidatos a prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, assistiu ou ouviu a 
propaganda eleitoral
2 Não assistiu/não ouviu 
nenhuma vez/nenhuma 
parte
Total

3493 66,6 66,6 66,6

1753 33,4 33,4 100,0

5246 100,0 100,0

p8a Como você avalia o desempenho de Campos Machado no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

1753 33,4 33,4 33,4
53 1,0 1,0 34,4

483 9,2 9,2 43,6
1158 22,1 22,1 65,7

312 5,9 5,9 71,7
346 6,6 6,6 78,3
436 8,3 8,3 86,6
704 13,4 13,4 100,0

5245 100,0 100,0
1 ,0

5246 100,0
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p8b Como você avalia o desempenho de Carlos Alves no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

1753 33,4 33,4 33,4
23 ,4 ,4 33,9

130 2,5 2,5 36,3
589 11,2 11,2 47,6
186 3,5 3,5 51,1
362 6,9 6,9 58,0
786 15,0 15,0 73,0

1416 27,0 27,0 100,0
5245 100,0 100,0

1 ,0
5246 100,0

p8c Como você avalia o desempenho de Celso Pitta no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

1753 33,4 33,4 33,4
842 16,1 16,1 49,5

1621 30,9 30,9 80,4
610 11,6 11,6 92,0

83 1,6 1,6 93,6
205 3,9 3,9 97,5

76 1,4 1,4 99,0
54 1,0 1,0 100,0

5244 100,0 100,0
2 ,0

5246 100,0
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p8d Como você avalia o desempenho de Dorival de Abreu no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

1753 33,4 33,4 33,4
22 ,4 ,4 33,9

194 3,7 3,7 37,6
689 13,1 13,1 50,7
231 4,4 4,4 55,1
331 6,3 6,3 61,4
735 14,0 14,0 75,4

1288 24,6 24,6 100,0
5243 99,9 100,0

3 ,1
5246 100,0

p8e Como você avalia o desempenho de Francisco Rossi no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

1753 33,4 33,4 33,4
294 5,6 5,6 39,0

1252 23,9 23,9 62,9
1191 22,7 22,7 85,6

257 4,9 4,9 90,5
273 5,2 5,2 95,7

94 1,8 1,8 97,5
132 2,5 2,5 100,0

5246 100,0 100,0

p8f Como você avalia o desempenho de Havanir Nimtz no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

1753 33,4 33,4 33,4
38 ,7 ,7 34,1

162 3,1 3,1 37,2
613 11,7 11,7 48,9
279 5,3 5,3 54,2
546 10,4 10,4 64,6
700 13,3 13,3 78,0

1155 22,0 22,0 100,0
5246 100,0 100,0
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p8g Como você avalia o desempenho de José Aristodemo Pinotti no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

1753 33,4 33,4 33,4
101 1,9 1,9 35,4
747 14,2 14,3 49,6

1084 20,7 20,7 70,3
276 5,3 5,3 75,6
311 5,9 5,9 81,5
351 6,7 6,7 88,2
618 11,8 11,8 100,0

5241 99,9 100,0
5 ,1

5246 100,0

p8h Como você avalia o desempenho de Levy Fidélix no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

1753 33,4 33,5 33,5
23 ,4 ,4 33,9

164 3,1 3,1 37,0
567 10,8 10,8 47,8
283 5,4 5,4 53,2
407 7,8 7,8 61,0
756 14,4 14,4 75,4

1287 24,5 24,6 100,0
5240 99,9 100,0

6 ,1
5246 100,0
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p8i Como você avalia o desempenho de José Serra no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

1753 33,4 33,4 33,4
238 4,5 4,5 38,0

1340 25,5 25,6 63,5
1244 23,7 23,7 87,3

174 3,3 3,3 90,6
231 4,4 4,4 95,0
106 2,0 2,0 97,0
156 3,0 3,0 100,0

5242 99,9 100,0
4 ,1

5246 100,0

p8j Como você avalia o desempenho de Luiza Erundina no horário eleitoral gratuito: ótimo, 
bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

1753 33,4 33,4 33,4
430 8,2 8,2 41,6

1148 21,9 21,9 63,5
999 19,0 19,0 82,6
248 4,7 4,7 87,3
512 9,8 9,8 97,0

75 1,4 1,4 98,5
80 1,5 1,5 100,0

5245 100,0 100,0
1 ,0

5246 100,0
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p8k Como você avalia o desempenho de Pedro de Camilo Netto no horário eleitoral 
gratuito: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

1753 33,4 33,4 33,4
11 ,2 ,2 33,6

124 2,4 2,4 36,0
525 10,0 10,0 46,0
211 4,0 4,0 50,0
322 6,1 6,1 56,2
842 16,1 16,1 72,2

1456 27,8 27,8 100,0
5244 100,0 100,0

2 ,0
5246 100,0

p8l Como você avalia o desempenho de Valério Arcary no horário eleitoral gratuito: 
ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
7 Não assistiu
Total

1753 33,4 33,4 33,4
15 ,3 ,3 33,7

106 2,0 2,0 35,7
458 8,7 8,7 44,5
204 3,9 3,9 48,3
325 6,2 6,2 54,5
857 16,3 16,3 70,9

1528 29,1 29,1 100,0
5246 100,0 100,0

p9 A lei atual não permite a reeleição, ou seja, terminado o mandato, o presidente só pode 
concorrer novamente ao cargo depois de quatro anos. Em relação ao presidente da República, com 

qual das seguintes alternativas você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que se mude a lei para 
que o atual presidente já 
tenha direi
2 Que se mude a lei mas 
que só o próximo 
presidente tenha dire
3 Que a lei continue como 
está, impedindo que o 
presidente dis
4 Outras respostas
5 NS
Total

1764 33,6 33,6 33,6

886 16,9 16,9 50,5

2303 43,9 43,9 94,4

21 ,4 ,4 94,8
272 5,2 5,2 100,0

5246 100,0 100,0
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p10 Em 98 haverá eleição para presidente da República. Em quem você gostaria de votar para 
presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 FHC
3 Itamar Franco
4 Sarney
5 Jaime Lemer
6 Lula
7 Maluf
8 Tasso Jereissati
9 Rossi
10 Pita
11 Erundina
12 Collor
13 Paulo Lopes
14 A. Ermírio de Moraes
15 Getúlio Vargas
16 Pelé
17 Tiririca
18 Serra
19 Sílvio Santos
20 Brizola
21 Quércia
22 Aloysio Mercadante
23 Suplicy
24 Covas
25 Émerson Capaz
26 Enéas
27 Pinotti
28 Ulysses Guimarães
29 Renato Aragão
30 Adib Jatene
31 Amir Pazianoto
32 José Genoíno
33 Jânio Quadros
34 Antônio Brito
35 Franco Montoro
36 José Dirceu
37 Roberto Freire
38 Benedita da Silva
39 Affif Domingos
40 ACM
41 Antônio Kandur

8 ,2 ,2 ,2
581 11,1 11,1 11,2

13 ,2 ,2 11,5
97 1,8 1,8 13,3

7 ,1 ,1 13,5
312 5,9 5,9 19,4

1120 21,3 21,3 40,8
4 ,1 ,1 40,8

68 1,3 1,3 42,1
48 ,9 ,9 43,0
67 1,3 1,3 44,3
26 ,5 ,5 44,8

1 ,0 ,0 44,8
20 ,4 ,4 45,2

3 ,1 ,1 45,3
7 ,1 ,1 45,4
2 ,0 ,0 45,4

73 1,4 1,4 46,8
11 ,2 ,2 47,0

6 ,1 ,1 47,2
40 ,8 ,8 47,9
11 ,2 ,2 48,1
28 ,5 ,5 48,7
18 ,3 ,3 49,0

2 ,0 ,0 49,0
26 ,5 ,5 49,5

4 ,1 ,1 49,6
1 ,0 ,0 49,6
2 ,0 ,0 49,7
1 ,0 ,0 49,7
1 ,0 ,0 49,7
2 ,0 ,0 49,8
4 ,1 ,1 49,8
3 ,1 ,1 49,9
2 ,0 ,0 49,9
1 ,0 ,0 49,9
3 ,1 ,1 50,0
1 ,0 ,0 50,0
1 ,0 ,0 50,0
3 ,1 ,1 50,1
3 ,1 ,1 50,2
1 ,0 ,0 50,2
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p10 Em 98 haverá eleição para presidente da República. Em quem você gostaria de votar para 
presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42 Lucelena Alves
43 Fleury
44 Conte Lopes
45 Roberto Requião
46 Fernando Gabeira
47 Marco Maciel
48 Figueiredo
49 Roberto Carlos
50 Tancredo
51 Hélio Bicudo
52 Sanguinetti
53 Médici
54 L. Eduardo Magalhães

55 Esperidião Amin
56 Darcy Ribeiro
57 Hélio Garcia
58 Odilo Kenes
96 
Nenhum/branco/nulo/ning
uém
99 NS
Total

1 ,0 ,0 50,2
1 ,0 ,0 50,2
1 ,0 ,0 50,2
1 ,0 ,0 50,2
1 ,0 ,0 50,2
1 ,0 ,0 50,3
4 ,1 ,1 50,3
2 ,0 ,0 50,4
1 ,0 ,0 50,4
3 ,1 ,1 50,5
1 ,0 ,0 50,5
1 ,0 ,0 50,5
1 ,0 ,0 50,5

2 ,0 ,0 50,6
1 ,0 ,0 50,6
1 ,0 ,0 50,6
1 ,0 ,0 50,6

217 4,1 4,1 54,7

2374 45,3 45,3 100,0
5246 100,0 100,0

p11 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ciro Gomes
2 FHC
3 Itamar Franco
4 Sarney
5 Jaime Lemer
6 Lula
7 Maluf
8 Tasso Jereissati
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

171 3,3 3,3 3,3
860 16,4 16,4 19,7
260 5,0 5,0 24,6
430 8,2 8,2 32,8
130 2,5 2,5 35,3
836 15,9 15,9 51,2

1938 36,9 36,9 88,2
63 1,2 1,2 89,4

394 7,5 7,5 96,9
164 3,1 3,1 100,0

5246 100,0 100,0
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p12 Na sua opinião o prefeito P. Maluf está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

955 18,2 18,2 18,2
2159 41,2 41,3 59,5
1466 27,9 28,0 87,5

194 3,7 3,7 91,2
404 7,7 7,7 98,9

55 1,0 1,1 100,0
5233 99,8 100,0

13 ,2
5246 100,0

p13 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua

133 2,5 2,5 2,5

88 1,7 1,7 4,2

419 8,0 8,0 12,2
267 5,1 5,1 17,3

1538 29,3 29,3 46,6

109 2,1 2,1 48,7

38 ,7 ,7 49,4

2 ,0 ,0 49,5

337 6,4 6,4 55,9
713 13,6 13,6 69,5

259 4,9 4,9 74,4

15 ,3 ,3 74,7

91 1,7 1,7 76,4
173 3,3 3,3 79,7

703 13,4 13,4 93,1
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p13 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é na sua opinião, o 
principal problema da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

18 NS
19 Obras/construções 
sem especificar
20 Construção de 
rodovias/avenidas
21 Área de 
lazer/praças/diversão
22 Baixar os impostos
23 Poluição/poluição do ar

24 Combate aos 
ambulantes
26 Melhoria dos salários
28 Cuidar dos 
idosos/atenção aos 
idosos
Total

Omisso Sistema
Total

703 13,4 13,4 93,1

29 ,6 ,6 93,7
38 ,7 ,7 94,4

229 4,4 4,4 98,8
1 ,0 ,0 98,8

1 ,0 ,0 98,8

2 ,0 ,0 98,9

2 ,0 ,0 98,9
31 ,6 ,6 99,5

16 ,3 ,3 99,8

10 ,2 ,2 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5245 100,0 100,0
1 ,0

5246 100,0
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p14 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
17 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

18 NS
19 Obras/construções 
sem especificar
20 Construção de 
rodovias/avenidas
21 Área de 
lazer/praças/diversão
23 Poluição/poluição do ar

832 15,9 15,9 15,9

72 1,4 1,4 17,2

241 4,6 4,6 21,8
870 16,6 16,6 38,4

33 ,6 ,6 39,1

55 1,0 1,0 40,1

41 ,8 ,8 40,9

4 ,1 ,1 41,0

835 15,9 15,9 56,9
649 12,4 12,4 69,3

193 3,7 3,7 73,0

8 ,2 ,2 73,1

13 ,2 ,2 73,4
8 ,2 ,2 73,5

11 ,2 ,2 73,7

108 2,1 2,1 75,8
322 6,1 6,1 81,9

798 15,2 15,2 97,2
60 1,1 1,1 98,3

65 1,2 1,2 99,5

5 ,1 ,1 99,6

1 ,0 ,0 99,7

8 ,2 ,2 99,8
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p14 Na sua opinião, em qual área a prefeitura está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

27 Leite nas 
escolas/distribuição de 
leite nas escolas
29 Marketing 
político/programa
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,2 ,2 99,8

10 ,2 ,2 100,0

5242 99,9 100,0
4 ,1

5246 100,0

p15a E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros

300 5,7 5,7 5,7

114 2,2 2,2 7,9

860 16,4 16,4 24,3
267 5,1 5,1 29,4

1497 28,5 28,5 57,9

96 1,8 1,8 59,8

56 1,1 1,1 60,8

2 ,0 ,0 60,9

552 10,5 10,5 71,4
686 13,1 13,1 84,5

161 3,1 3,1 87,5

12 ,2 ,2 87,8

68 1,3 1,3 89,1
112 2,1 2,1 91,2

173 3,3 3,3 94,5

14 ,3 ,3 94,8
5 ,1 ,1 94,9
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p15a E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17 A cidade não tem 
problemas/nenhuma área

18 NS
19 Obras/construções 
sem especificar
23 Poluição/poluição do ar

24 Combate aos 
ambulantes
25 Pagar as dívidas da 
prefeitura anterior
26 Melhoria dos salários
28 Cuidar dos 
idosos/atenção aos 
idosos
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,1 ,1 94,9

256 4,9 4,9 99,7
1 ,0 ,0 99,8

3 ,1 ,1 99,8

2 ,0 ,0 99,8

5 ,1 ,1 99,9

2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5245 100,0 100,0
1 ,0

5246 100,0

p15b E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde

1267 24,2 24,2 24,2
1 ,0 ,0 24,2

22 ,4 ,4 24,6

78 1,5 1,5 26,1
97 1,8 1,8 27,9

453 8,6 8,6 36,6

85 1,6 1,6 38,2

54 1,0 1,0 39,2

11 ,2 ,2 39,4

492 9,4 9,4 48,8
1178 22,5 22,5 71,3

679 12,9 12,9 84,2
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p15b E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
19 Obras/construções 
sem especificar
21 Área de 
lazer/praças/diversão
22 Baixar os impostos
23 Poluição/poluição do ar

24 Combate aos 
ambulantes
25 Pagar as dívidas da 
prefeitura anterior
26 Melhoria dos salários
27 Leite nas 
escolas/distribuição de 
leite nas escolas
28 Cuidar dos 
idosos/atenção aos 
idosos
Total

679 12,9 12,9 84,2

23 ,4 ,4 84,6

84 1,6 1,6 86,2
224 4,3 4,3 90,5

451 8,6 8,6 99,1

20 ,4 ,4 99,5
2 ,0 ,0 99,5

1 ,0 ,0 99,5

4 ,1 ,1 99,6
5 ,1 ,1 99,7

2 ,0 ,0 99,8

2 ,0 ,0 99,8

8 ,2 ,2 99,9
1 ,0 ,0 100,0

2 ,0 ,0 100,0

5246 100,0 100,0
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p15c E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Transporte coletivo

3176 60,5 60,6 60,6
15 ,3 ,3 60,9

6 ,1 ,1 61,0
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p15c E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
18 NS
19 Obras/construções 
sem especificar
20 Construção de 
rodovias/avenidas
21 Área de 
lazer/praças/diversão
22 Baixar os impostos
23 Poluição/poluição do ar

24 Combate aos 
ambulantes
25 Pagar as dívidas da 
prefeitura anterior
26 Melhoria dos salários
28 Cuidar dos 
idosos/atenção aos 
idosos
Total

Omisso Sistema

6 ,1 ,1 61,0
65 1,2 1,2 62,2

24 ,5 ,5 62,7

39 ,7 ,7 63,4

6 ,1 ,1 63,5

115 2,2 2,2 65,7
402 7,7 7,7 73,4

697 13,3 13,3 86,7

14 ,3 ,3 86,9

57 1,1 1,1 88,0
158 3,0 3,0 91,0

402 7,7 7,7 98,7

25 ,5 ,5 99,2
1 ,0 ,0 99,2
2 ,0 ,0 99,2

1 ,0 ,0 99,3

11 ,2 ,2 99,5

5 ,1 ,1 99,6
5 ,1 ,1 99,7

2 ,0 ,0 99,7

3 ,1 ,1 99,8

9 ,2 ,2 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5244 100,0 100,0
2 ,0
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p15c E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 5246 100,0

p15d E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(4a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
18 NS
19 Obras/construções 
sem especificar
20 Construção de 
rodovias/avenidas
21 Área de 
lazer/praças/diversão
22 Baixar os impostos
23 Poluição/poluição do ar

4590 87,5 87,5 87,5
1 ,0 ,0 87,5

8 ,2 ,2 87,7
5 ,1 ,1 87,8

3 ,1 ,1 87,9

7 ,1 ,1 88,0

4 ,1 ,1 88,1

25 ,5 ,5 88,5
81 1,5 1,5 90,1

203 3,9 3,9 94,0

6 ,1 ,1 94,1

30 ,6 ,6 94,6
68 1,3 1,3 95,9

163 3,1 3,1 99,0

22 ,4 ,4 99,5
1 ,0 ,0 99,5
1 ,0 ,0 99,5

2 ,0 ,0 99,5

2 ,0 ,0 99,6

3 ,1 ,1 99,6
2 ,0 ,0 99,7

1 ,0 ,0 99,7
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p15d E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(4a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 Combate aos 
ambulantes
25 Pagar as dívidas da 
prefeitura anterior
26 Melhoria dos salários
28 Cuidar dos 
idosos/atenção aos 
idosos
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 99,7

4 ,1 ,1 99,8

10 ,2 ,2 100,0
2 ,0 ,0 100,0

5244 100,0 100,0
2 ,0

5246 100,0

p15e E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(5a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
21 Área de 
lazer/praças/diversão
22 Baixar os impostos
23 Poluição/poluição do ar

5089 97,0 97,0 97,0
7 ,1 ,1 97,1

1 ,0 ,0 97,2

1 ,0 ,0 97,2

2 ,0 ,0 97,2
15 ,3 ,3 97,5

43 ,8 ,8 98,3

6 ,1 ,1 98,4

12 ,2 ,2 98,7
11 ,2 ,2 98,9

43 ,8 ,8 99,7

10 ,2 ,2 99,9
2 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0

2 ,0 ,0 100,0

Page 26



p15e E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(5a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

26 Melhoria dos salários
Total

2 ,0 ,0 100,0
5246 100,0 100,0

p15f E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(6a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
19 Obras/construções 
sem especificar
21 Área de 
lazer/praças/diversão
22 Baixar os impostos
23 Poluição/poluição do ar

26 Melhoria dos salários
28 Cuidar dos 
idosos/atenção aos 
idosos
Total

5201 99,1 99,1 99,1
5 ,1 ,1 99,2

1 ,0 ,0 99,3

1 ,0 ,0 99,3

4 ,1 ,1 99,4

2 ,0 ,0 99,4

6 ,1 ,1 99,5
5 ,1 ,1 99,6

9 ,2 ,2 99,8

3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8

2 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5246 100,0 100,0
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p15g E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (7a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 Outros
Total

5229 99,7 99,7 99,7
4 ,1 ,1 99,8

1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,8

1 ,0 ,0 99,8

4 ,1 ,1 99,9

3 ,1 ,1 99,9

3 ,1 ,1 100,0
5246 100,0 100,0

p15h E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(8a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Luz/rede 
elétrica/energia
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

Total

5237 99,8 99,8 99,8
4 ,1 ,1 99,9

1 ,0 ,0 99,9

1 ,0 ,0 99,9

3 ,1 ,1 100,0

5246 100,0 100,0
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p15i E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(9a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Moradia/habitação
11 
Educação/escolas/creche
s
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
23 Poluição/poluição do ar

Total

5239 99,9 99,9 99,9
4 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5246 100,0 100,0

p15j E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(10a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
13 Pobreza/miséria
Total

5241 99,9 99,9 99,9
4 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0
5246 100,0 100,0

p15k E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(11a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 
Educação/escolas/creche
s
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
Total

5241 99,9 99,9 99,9
4 ,1 ,1 100,0

1 ,0 ,0 100,0

5246 100,0 100,0

p15l E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro?(12a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
Total

5242 99,9 99,9 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5246 100,0 100,0
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p15m E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (13a. 
opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
13 Pobreza/miséria
Total

5242 99,9 99,9 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5246 100,0 100,0

p15n E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (14a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
Total

5242 99,9 99,9 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5246 100,0 100,0

p15o E quais são os problemas que a próxima administração deve atacar primeiro? (15a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

Total

5242 99,9 99,9 99,9
4 ,1 ,1 100,0

5246 100,0 100,0
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p16 E qual o principal problema do bairro onde você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
12 Combate à 
corrupção/moralização da 
administração
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 
Estradas/rodovias/avenid
as/ruas
17 Barulhos
18 Falha de 
lazer/diversão/ruas
19 Fazer praças/reformar 
praças/parques/árvores 
nas ruas

21 Poluição
22 Camelôs
23 Tráfico de drogas
24 Bancos/agência 
bancária

391 7,5 7,5 7,5

154 2,9 2,9 10,4

396 7,5 7,6 17,9
154 2,9 2,9 20,9

1602 30,5 30,5 51,4

252 4,8 4,8 56,2

294 5,6 5,6 61,8

41 ,8 ,8 62,6

149 2,8 2,8 65,5
294 5,6 5,6 71,1

152 2,9 2,9 74,0

1 ,0 ,0 74,0

44 ,8 ,8 74,8
17 ,3 ,3 75,2

65 1,2 1,2 76,4

5 ,1 ,1 76,5

11 ,2 ,2 76,7
16 ,3 ,3 77,0

12 ,2 ,2 77,2

12 ,2 ,2 77,5
4 ,1 ,1 77,5

22 ,4 ,4 78,0
5 ,1 ,1 78,1

5 ,1 ,1 78,1
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p16 E qual o principal problema do bairro onde você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25 Sacolões/feiras
26 Orelhões
96 A cidade não tem 
problema/nenhuma área
98 Outros
99 NS
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,1 ,1 78,1
1 ,0 ,0 78,2

758 14,4 14,5 92,6

79 1,5 1,5 94,1
308 5,9 5,9 100,0

5244 100,0 100,0
2 ,0

5246 100,0

p17 E o que a atual prefeitura fez ou está fazendo de melhor por seu bairro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 
Calçamento/asfaltamento/
buracos
2 Limpeza/coleta de 
lixo/sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 
Segurança/violência/crimi
nalidade
6 Enchentes/canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/rede 
elétrica/energia
9 Moradia/habitação
10 
Saúde/hospitais/postos 
de saúde
11 
Educação/escolas/creche
s
13 Pobreza/miséria
14 Menor 
abandonado/crianças de 
rua
15 Desemprego/combate 
ao desemprego

16 
Estradas/rodovias/avenid
as/ruas

559 10,7 10,7 10,7

117 2,2 2,2 12,9

143 2,7 2,7 15,6
291 5,5 5,5 21,2

34 ,6 ,6 21,8

163 3,1 3,1 24,9

71 1,4 1,4 26,3

8 ,2 ,2 26,4

191 3,6 3,6 30,1
315 6,0 6,0 36,1

107 2,0 2,0 38,1

1 ,0 ,0 38,1
1 ,0 ,0 38,1

1 ,0 ,0 38,2

90 1,7 1,7 39,9

11 ,2 ,2 40,1
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p17 E o que a atual prefeitura fez ou está fazendo de melhor por seu bairro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

18 Falha de 
lazer/diversão/ruas
19 Fazer praças/reformar 
praças/parques/árvores 
nas ruas

20 Programa leve 
leite/distribuição de leite
25 Sacolões/feiras
96 A cidade não tem 
problema/nenhuma área
98 Outros
99 NS
Total

11 ,2 ,2 40,1

46 ,9 ,9 41,0

53 1,0 1,0 42,0

3 ,1 ,1 42,0
2623 50,0 50,0 92,0

37 ,7 ,7 92,7
381 7,3 7,3 100,0

5246 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

324 6,2 6,2 6,2
950 18,1 18,1 24,3
128 2,4 2,4 26,7
217 4,1 4,1 30,9

45 ,9 ,9 31,7
3 ,1 ,1 31,8

23 ,4 ,4 32,2
12 ,2 ,2 32,4
53 1,0 1,0 33,5

4 ,1 ,1 33,5
58 1,1 1,1 34,6

1030 19,6 19,6 54,3
2399 45,7 45,7 100,0
5246 100,0 100,0
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p19 Eu vou ler uma lista de religiões e gostaria que você me indicasse qual delas é a sua

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afro-brasileiras
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem 
religião/nenhuma
Total

Omisso Sistema
Total

564 10,8 10,8 10,8

191 3,6 3,7 14,4

52 1,0 1,0 15,4
20 ,4 ,4 15,8

3565 68,0 68,2 84,1
20 ,4 ,4 84,4

490 9,3 9,4 93,8
323 6,2 6,2 100,0

5225 99,6 100,0
21 ,4

5246 100,0

p20 Você trabalha? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal? (SE NÃO) Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? (SE DESEMPREGADO) Está procurando 

emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado 
(CLT)
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário público
4 Autônomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional liberal 
(autônomo universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/bico
8 Estagiário/aprendiz 
(remunerado)
9 Outros(PEA)
10 Desempregado 
(procura emprego)
11 Só dona-de-casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros(Não PEA)
16 Desempregado (não 
procura emprego)
Total

1376 26,2 26,2 26,2

391 7,5 7,5 33,7

186 3,5 3,5 37,2
530 10,1 10,1 47,3

97 1,8 1,8 49,2

160 3,0 3,0 52,2
553 10,5 10,5 62,8

11 ,2 ,2 63,0

63 1,2 1,2 64,2
537 10,2 10,2 74,4

752 14,3 14,3 88,8
373 7,1 7,1 95,9
119 2,3 2,3 98,1

6 ,1 ,1 98,2
24 ,5 ,5 98,7
68 1,3 1,3 100,0

5246 100,0 100,0
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p30 Você assistiu, mesmo que em parte, o debate entre os candidatos a prefeito transmitido na 
segunda-feira à noite pela TV Bandeirantes? (SE SIM) Você assistiu o debate todo ou só parte 

dele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Assistiu todo
2 Assistiu em parte
3 Não assistiu
Total

Omisso Sistema
Total

1314 25,0 25,1 25,1
256 4,9 4,9 29,9
608 11,6 11,6 41,5

3066 58,4 58,5 100,0
5244 100,0 100,0

2 ,0
5246 100,0

p31 Pelo que você viu ou ficou sabendo, quem venceu o debate?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Campos Machado
3 Pitta
5 Francisco Rossi
6 Havanir Nimtz
7 José Aristodemo Pinotti

9 José Serra
10 Luiza Erundina
11 Pedro de Camillo
12 Valério Arcary
16 Ninguém/não teve 
vencedor
17 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1314 25,0 25,1 25,1
4 ,1 ,1 25,2

935 17,8 17,8 43,0
51 1,0 1,0 44,0

2 ,0 ,0 44,0
2 ,0 ,0 44,1

88 1,7 1,7 45,7
219 4,2 4,2 49,9

1 ,0 ,0 49,9
1 ,0 ,0 50,0

131 2,5 2,5 52,5

2491 47,5 47,5 100,0
5239 99,9 100,0

7 ,1
5246 100,0
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p21a Você possui/tem carro em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1803 34,4 34,4 34,4
576 11,0 11,0 45,4
144 2,7 2,7 48,1

25 ,5 ,5 48,6
11 ,2 ,2 48,8

7 ,1 ,1 48,9
2678 51,0 51,1 100,0
5244 100,0 100,0

2 ,0
5246 100,0

p21b Você possui/tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1616 30,8 30,8 30,8
1551 29,6 29,6 60,4
1036 19,7 19,8 80,1

489 9,3 9,3 89,5
216 4,1 4,1 93,6
200 3,8 3,8 97,4
137 2,6 2,6 100,0

5245 100,0 100,0
1 ,0

5246 100,0

p21c Você possui/tem banheiro em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

3154 60,1 60,1 60,1
1475 28,1 28,1 88,3

404 7,7 7,7 96,0
137 2,6 2,6 98,6

34 ,6 ,6 99,2
12 ,2 ,2 99,4
29 ,6 ,6 100,0

5245 100,0 100,0
1 ,0

5246 100,0
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p21d Você possui/tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

431 8,2 8,2 8,2
32 ,6 ,6 8,8

7 ,1 ,1 9,0
1 ,0 ,0 9,0
1 ,0 ,0 9,0

4772 91,0 91,0 100,0
5244 100,0 100,0

2 ,0
5246 100,0

p21e Você possui/tem tv a coresem sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

2368 45,1 45,2 45,2
1598 30,5 30,5 75,6

590 11,2 11,3 86,9
204 3,9 3,9 90,8

57 1,1 1,1 91,9
17 ,3 ,3 92,2

410 7,8 7,8 100,0
5244 100,0 100,0

2 ,0
5246 100,0

p21f Você possui/tem tv preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1260 24,0 24,0 24,0
94 1,8 1,8 25,8
11 ,2 ,2 26,0

1 ,0 ,0 26,0
3878 73,9 74,0 100,0
5244 100,0 100,0

2 ,0
5246 100,0
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p21g Você possui/tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

3514 67,0 67,0 67,0
191 3,6 3,6 70,7

6 ,1 ,1 70,8
1 ,0 ,0 70,8
1 ,0 ,0 70,8

1531 29,2 29,2 100,0
5244 100,0 100,0

2 ,0
5246 100,0

p21h Você possui/tem aspirador de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

2009 38,3 38,3 38,3
90 1,7 1,7 40,0

6 ,1 ,1 40,1
1 ,0 ,0 40,2

3139 59,8 59,8 100,0
5245 100,0 100,0

1 ,0
5246 100,0

p21i Você possui/tem videocassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

2654 50,6 50,6 50,6
346 6,6 6,6 57,2

48 ,9 ,9 58,1
5 ,1 ,1 58,2
3 ,1 ,1 58,3
1 ,0 ,0 58,3

2188 41,7 41,7 100,0
5245 100,0 100,0

1 ,0
5246 100,0
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p21j Você possui/tem geladeiras em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

4448 84,8 84,8 84,8
525 10,0 10,0 94,8

63 1,2 1,2 96,0
8 ,2 ,2 96,2
1 ,0 ,0 96,2
2 ,0 ,0 96,2

197 3,8 3,8 100,0
5244 100,0 100,0

2 ,0
5246 100,0

p21k Você possui/tem microcomputador em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

695 13,2 13,3 13,3
38 ,7 ,7 14,0

6 ,1 ,1 14,1
4 ,1 ,1 14,2
2 ,0 ,0 14,2

4499 85,8 85,8 100,0
5244 100,0 100,0

2 ,0
5246 100,0

p21m Você possui/tem telefone em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
Total

Omisso Sistema
Total

1995 38,0 38,0 38,0
218 4,2 4,2 42,2

34 ,6 ,6 42,8
12 ,2 ,2 43,1

3 ,1 ,1 43,1
2 ,0 ,0 43,2

2981 56,8 56,8 100,0
5245 100,0 100,0

1 ,0
5246 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

Omisso Sistema
Total

724 13,8 13,8 13,8

1553 29,6 29,6 43,4

630 12,0 12,0 55,4
563 10,7 10,7 66,2
975 18,6 18,6 84,8
311 5,9 5,9 90,7
423 8,1 8,1 98,8

64 1,2 1,2 100,0
5243 99,9 100,0

3 ,1
5246 100,0

escolac E o chefe da família?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 NS
Total

Omisso Sistema
Total

895 17,1 17,1 17,1

1696 32,3 32,4 49,4

715 13,6 13,6 63,1
270 5,1 5,2 68,2
843 16,1 16,1 84,3
191 3,6 3,6 87,9
519 9,9 9,9 97,8

84 1,6 1,6 99,4
29 ,6 ,6 100,0

5242 99,9 100,0
4 ,1

5246 100,0
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p24a Em que cidade e Estado você nasceu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SP
5 RJ
8 BA
11 RS
14 RN
17 SC
20 PE
23 CE
26 AM
29 MG
32 DF
35 AC
38 MT
41 PA
44 MA
47 AL
53 PI
56 MS
68 PR
71 GO
74 SE
77 PB
80 ES
100 Outros países
Total

Omisso Sistema
Total

3143 59,9 59,9 59,9
55 1,0 1,0 61,0

528 10,1 10,1 71,1
19 ,4 ,4 71,4
44 ,8 ,8 72,3
19 ,4 ,4 72,6

307 5,9 5,9 78,5
135 2,6 2,6 81,1

5 ,1 ,1 81,2
434 8,3 8,3 89,4

4 ,1 ,1 89,5
1 ,0 ,0 89,5

11 ,2 ,2 89,7
5 ,1 ,1 89,8

26 ,5 ,5 90,3
89 1,7 1,7 92,0
52 1,0 1,0 93,0
19 ,4 ,4 93,4

161 3,1 3,1 96,5
12 ,2 ,2 96,7
39 ,7 ,7 97,4

102 1,9 1,9 99,4
19 ,4 ,4 99,7
14 ,3 ,3 100,0

5243 99,9 100,0
3 ,1

5246 100,0
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p24b Em que cidade você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 SP-Capital
3 SP-R.Metropolitana
4 SP-Interior
6 RJ-Capital
7 RJ-Interior
9 BA-Capital
10 BA-Interior
12 RS-Capital
13 RS-Interior
15 RN-Capital
16 RN-Interior
18 SC-Capital
19 SC-Interior
21 PE-Capital
22 PE-Interior
24 CE-Capital
25 CE-Interior
27 AM-Capital
28 AM-Interior
30 MG-Capital
31 MG-Interior
33 DF-Capital
34 DF-Interior
37 AC-Interior
39 MT-Capital
40 MT-Interior
42 PA-Capital
43 PA-Interior
45 MA-Capital
46 MA-Interior
48 AL-Capital
49 AL-Interior
51 TO-Capital
54 PI-Capital
55 PI-Interior
57 MS-Capital
58 MS-Interior
69 PR-Capital
70 PR-Interior
72 GO-Capital
73 GO-Interior
75 SE-Capital

2246 42,8 43,0 43,0
119 2,3 2,3 45,2
782 14,9 15,0 60,2

30 ,6 ,6 60,8
25 ,5 ,5 61,2
40 ,8 ,8 62,0

487 9,3 9,3 71,3
7 ,1 ,1 71,5

13 ,2 ,2 71,7
10 ,2 ,2 71,9
34 ,6 ,7 72,6

3 ,1 ,1 72,6
16 ,3 ,3 72,9
42 ,8 ,8 73,7

264 5,0 5,0 78,8
24 ,5 ,5 79,2

111 2,1 2,1 81,4
3 ,1 ,1 81,4
2 ,0 ,0 81,4

29 ,6 ,6 82,0
404 7,7 7,7 89,7

2 ,0 ,0 89,8
2 ,0 ,0 89,8
1 ,0 ,0 89,8
3 ,1 ,1 89,9
8 ,2 ,2 90,0
3 ,1 ,1 90,1
2 ,0 ,0 90,1
3 ,1 ,1 90,2

22 ,4 ,4 90,6
18 ,3 ,3 91,0
70 1,3 1,3 92,3

1 ,0 ,0 92,3
8 ,2 ,2 92,5

43 ,8 ,8 93,3
5 ,1 ,1 93,4

14 ,3 ,3 93,6
12 ,2 ,2 93,9

149 2,8 2,9 96,7
2 ,0 ,0 96,8
9 ,2 ,2 96,9

11 ,2 ,2 97,1
28 ,5 ,5 97,7
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p24b Em que cidade você nasceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

76 SE-Interior
78 PB-Capital
79 PB-Interior
81 ES-Capital
82 ES-Interior
Total

Omisso Sistema
Total

28 ,5 ,5 97,7
14 ,3 ,3 98,0
88 1,7 1,7 99,6

5 ,1 ,1 99,7
14 ,3 ,3 100,0

5228 99,7 100,0
18 ,3

5246 100,0

p26 Em qual região da cidade você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No Centro
2 Na Zona Norte
3 Na Zona Sul
4 Na Zona Leste
5 Na Zona Oeste
6 NS
7 Não mora em São Paulo

Total

290 5,5 5,5 5,5
837 16,0 16,0 21,5

1567 29,9 29,9 51,4
1848 35,2 35,2 86,6

459 8,7 8,7 95,3
195 3,7 3,7 99,0

50 1,0 1,0 100,0

5246 100,0 100,0

aba Critério ABA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

616 11,7 11,7 11,7
1388 26,5 26,5 38,2
2044 39,0 39,0 77,2
1108 21,1 21,1 98,3

90 1,7 1,7 100,0
5246 100,0 100,0

abipeme Criterio ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

187 3,6 3,6 3,6
1343 25,6 25,6 29,2
1971 37,6 37,6 66,7
1241 23,7 23,7 90,4

504 9,6 9,6 100,0
5246 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
7 NS
Total

Omisso Sistema
Total

435 8,3 8,3 8,3
1040 19,8 19,8 28,1
1398 26,6 26,7 54,8
1249 23,8 23,8 78,6

785 15,0 15,0 93,6

197 3,8 3,8 97,3
141 2,7 2,7 100,0

5245 100,0 100,0
1 ,0

5246 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

21 ,4 ,4 ,4
51 1,0 1,0 1,4

150 2,9 2,9 4,2
137 2,6 2,6 6,8
144 2,7 2,7 9,6
126 2,4 2,4 12,0
102 1,9 1,9 13,9
113 2,2 2,2 16,1
116 2,2 2,2 18,3
162 3,1 3,1 21,4
117 2,2 2,2 23,6
133 2,5 2,5 26,2
139 2,6 2,6 28,8
136 2,6 2,6 31,4
188 3,6 3,6 35,0
144 2,7 2,7 37,7
167 3,2 3,2 40,9
138 2,6 2,6 43,5
131 2,5 2,5 46,0
164 3,1 3,1 49,2
132 2,5 2,5 51,7
111 2,1 2,1 53,8
140 2,7 2,7 56,5

98 1,9 1,9 58,3
173 3,3 3,3 61,6
105 2,0 2,0 63,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82

105 2,0 2,0 63,6
140 2,7 2,7 66,3

98 1,9 1,9 68,2
91 1,7 1,7 69,9
79 1,5 1,5 71,4
85 1,6 1,6 73,0
70 1,3 1,3 74,4
87 1,7 1,7 76,0
59 1,1 1,1 77,1
89 1,7 1,7 78,8
68 1,3 1,3 80,1
90 1,7 1,7 81,9
54 1,0 1,0 82,9
58 1,1 1,1 84,0
62 1,2 1,2 85,2
57 1,1 1,1 86,3
49 ,9 ,9 87,2
62 1,2 1,2 88,4
46 ,9 ,9 89,2
54 1,0 1,0 90,3
34 ,6 ,6 90,9
47 ,9 ,9 91,8
38 ,7 ,7 92,5
33 ,6 ,6 93,2
55 1,0 1,0 94,2
38 ,7 ,7 94,9
37 ,7 ,7 95,7
31 ,6 ,6 96,2
35 ,7 ,7 96,9
42 ,8 ,8 97,7
23 ,4 ,4 98,2
15 ,3 ,3 98,4
11 ,2 ,2 98,6
15 ,3 ,3 98,9
10 ,2 ,2 99,1

7 ,1 ,1 99,3
7 ,1 ,1 99,4
6 ,1 ,1 99,5
1 ,0 ,0 99,5
8 ,2 ,2 99,7
4 ,1 ,1 99,8
5 ,1 ,1 99,8
2 ,0 ,0 99,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

83
84
85
86
93
Total

2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

5246 100,0 100,0
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